S:1
Alti yuz sekiz bin iki ytz bir Yanda okunusu verilen sayi nasil yazilir?
68.201

608.211
680.211

608.201

S:2
5693

3151
+ 806

9651
9550
9650

9560

S:3
9004 - 4978 = igsleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
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4116
4126
4026

4015

S:4
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—+ —+— =7 Igleminin sonucukagtir?
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34 34 112 68
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S:5

3 saat 25 dakika izlenen bir filmin 45 dakikasi reklamla gegmistir. Bu filmin gergek
stresi ne kadardir?

2saat 40 dakika
3 saat
4 saat 10 dakika

2 saat 30 dakika

S:6

Asagidaki srralamalardan hangisi vanlistr?
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kesirlerden
2

ac tanesi bilesik kesirdir?

3
4

5

S:8
(33 + 57) : 15 isleminin sonucu kactir?
3

4
5

6

S:9

Asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?

3 5 4 5
A) —>— B) — > —
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1 5 4 2
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S:10
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Yukaridaki ¢cikarma isleminde sonug
kactir?

12
A)— B)E

C)— D)1

S:11

4634
+ 718

Yukarida verilen toplama isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
5.352

5.342
5.252

4.352



S:12

3
g “ii 96 olan sayinin tamamu kacgtir?

112
224
256

310

S:13
2 saat 24 dakika=............... dakika
84

120
134

144

S:14

4
36 kisilik sinifin E'Li kizdir.

Erkek égrenciler kag kisidir?
20
16
18

14



